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PREDGOVOR 

Ne še tako dolgo nazaj sem bila na porodniški. Medse smo sprejeli 

sedmega otroka, punčko. Novo življenje, novo veselje za vse sestre in 

brate. Pomnožena sreča materinstva.

Na začetku porodniške me je presenetilo povabilo urednika Dru-

žine, da bi svoje doživljanje starševstva delila z bralci. Po dogovoru 

sem pod psevdonimom res prispevala nekaj dnevniških zapisov. Po 

tistem sem s pisanjem nadaljevala, dokler ni nastal zajeten kup stra-

ni, ki pa je obležal v predalu, tako kot verjetno obleži večina oseb-

nih dnevnikov. Ko pa sem pred časom med pospravljanjem ponovno 

naletela na te zapise in jih prebrala, sem se čutila nagovorjeno, da 

jih uredim, dopolnim in izdam v knjigi. Tako je zdaj pred vami moj 

prvenec, v katerem vam za čas ene porodniške odpiram vrata našega 

doma.

Z možem Milanom bi svojih sedem otrok glede na njihovo starost, 

zanimanje in potrebe razvrstila v tri generacije: v prvo, starejšo/sre-

dnješolsko sodijo Primož (18 let, 3. letnik gimnazije), Matej (16 let, 1. 

letnik gimnazije) in Katarina, ki ima petnajst let in ravno zaključuje 

osnovno šolo. V drugi, zgodnje osnovnošolski skupini sta Vid (9 let, 4. 

razred devetletke) in Barbara (7 let, 2. razred devetletke), ki obožu-

jeta 20-mesečno Ano, malo vrtavko, ter že komaj čakata, kdaj se bo 

rodil najmlajši član družine, ki je ob začetku knjige še s popkovino 

pripet na mamico ter čaka na božji znak, da bo tudi on smel vstopiti 

iz božje luči v prostranstva tega sveta.

Vse, o čemer pišem, je resnično. Da bi bila lahko čim bolj iskrena 

do sebe in bralcev, sem zaradi občutljivosti tematike zamenjala le 

letnice, imena oseb in krajev ter se (tako kot prvotno) podpisala s 

psevdonimom. Svoje zapise razgrinjam v želji, da skupaj izrazimo 

hvaležnost Bogu, ki sleherni dan izliva na naš svet, na »vse, kar diha« 

(Ps 150,6), obilje svojih darov in ki nas je ustvaril »vsakega po svoji 

podobi« – da smemo živeti, ljubiti, razmišljati in tudi vzgajati vsak 

na svoj način.

Avtorica
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FEBRUAR

Želodec pravi, da bo punčka

Sreda, 25. februar 2009

»Gospa učiteljica, pa prav zares morate že iti? Ampak mi vas bomo ta-

koooo pogrešali!« mi zvenijo v ušesih moledujoče besede učencev, od 

katerih sem se danes poslovila. Toplo mi je bilo pri srcu, ko sem gledala 

njihove proseče oči. Tudi jaz bom pogrešala njih. V dveh letih, kolikor 

sem jih učila, smo spletli nežne vezi prijateljstva, zato bom delček svo-

jega srca v resnici pustila v šoli. Najstniki znajo biti še posebej spontani 

in prisrčni! Ampak mene zdaj »služba« vodi drugam, čaka me še veliko 

dela … Spet bom leto dni na porodniškem dopustu in tudi tega se že 

veselim. Do prihoda našega dojenčka je še tri tedne in morala se bom 

kar malo zasukati, da bom do takrat pripravila vse potrebno.

Četrtek, 26. februar 2009

DANES JE PRVI DAN MOJE PORODNIŠKE. Pravzaprav bi jo morala 

začeti že pred enim tednom, pa me je ravnatelj prosil, da sem še malo 

ostala, kajti ni še uspel najti zamenjave. Ker sem se dobro počutila, 

sem privolila za nekaj dni.

Zdaj pa sem doma … in danes se počutim prav rajsko. Prvi dan poro-

dniške … Že sedme po vrsti. Prvi dan …

Vsi so odšli – Milan je spotoma, ko je šel v službo, odpeljal Ano v 

vrtec, Vida in Barbaro pa v šolo. Katarina je že prej šla na avtobus, gim-

nazijca Primož in Matej pa sta tako ali tako že od nedelje v Ljubljani. 

Uživam blaženi mir našega doma. Sicer me čaka še veliko dela, ampak 

danes si bova z malim privoščila, da čisto v miru pozajtrkujeva, vmes 

še kaj prebereva in spijeva kavo. Šele potem se bova počasi lotila dela. 
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MAREC

Biti mama, moja kariera!

Petek, 5. marec 2010

Neja in Ana sta v tem času, kadar se družno lotita, kot dva mala bul-

dožerja. Pred seboj orjeta, razmetavata in uničujeta vse, kar jima pri-

de pod roke. V teh dneh jima je v veliko veselje iz omare metati lepo 

pospravljena oblačila, počistiti knjižno omaro, in sicer tako, da knjige 

lepo po vrsti drugo za drugo zmečeta na sredino dnevne sobe (škoda 

gor ali dol!), sprazniti Vidovo ali Barbarino torbo, predale obrniti na-

okrog … Če je le mogoče, to preprečim, vselej pa mi ne uspe. Danes, 

na primer, mi ni. In ko sem potem po tleh pobirala in sestavljala dele 

svoje rjave denarnice, ko so se na tleh znašli celo moji osebni doku-

menti, slike in bančne kartice, sem se spomnila dobrega gospoda Ale-

ša, ki je poleti našel mojo denarnico. Ob misli nanj me vselej preplavi 

hvaležnost in v iskreni prošnji se obračam na Boga. Naj mu pomaga 

in obilno blagoslovi njega in vse njegove. Bog ve, kako je zdaj z njim?!

Sobota, 6. marec 2010

Vid, ki vstane prvi, pogleda v kuhinjo in naju z atijem pozdravi: »In-

ternet ne dela!«

Katarina, ki (čeprav bolna) vstane druga: »Danes pa internet ne dela!«

Matej (pol ure kasneje) kot tretji: »A kdo ve, zakaj danes internet ne 

dela?«

Še uro kasneje Primož: »Ati, mami … kako to, da ne dela internet?«

Halooo! Kot bi poslušala – BREZ INTERNETA MI ŽIVETI NI!

V resnici nekaj časa otroci kar ne vedo, kaj bi počeli, čeprav je zunaj 

lep dan. A dan se v sodobnem svetu, kot kaže, ne more začeti drugače, 
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